



# MATCHDAY

VK JUG  
19 23  
DUBROVNIK

GRUŽ,  
19.00

HAVK  
MLADOST

#tretreese

## Jug Adriatic osiguranje - HAVK Mladost

Uz utakmicu OSC-a i Ferencvarosa, Jug i Mladost igraju trenutno najjači nacionalni derbi. Gruž u 19.00 uz izravan prijenos na ArenaSportu. Osam hrvatskih reprezentativaca, dva ruska, po jedan grčki, američki i rumunjski. A plus je tu i najkarizmatičniji od svih, Obradović.

Prilika je da se Gruž pristojno popuni. Veliki derbi dva ponajveća kluba ovog sporta koji su ponovno podjednake snage. **S jedne strane Obradović, Fatović, Garcia, Lončar s druge Miloš, Ćuk, Radu i Vrlić** i cijeli niz preostalih igrača koju su tra mogu iskočiti u junake svojih momčadi. Očekuje nas odlična utakmica u kojoj se do samog kraja neće znati pobjednik. Mladost je u ovoj financijskoj krizi u koju je upala prije 6-7 godina izgradila temelje momčadi iz vlastitih redova. Čak 8 igrača koju uskoče u Gruž poniklo je u redovima Mladosti, a tu je i deveti Lončar koji će zaigrati s druge strane. Kad gledamo udarne igrače onda su to trojica, Marcelić, Miloš i Bukić. Sigurno je i taj **veći broj domaćih igrača, uz Radua koji je poludomaći, pomogao da ekipa bude jako kompaktna.**

S druge strane Jug ima 9 igrača poniklih u vlastitim redovima. Gledajući udarne snage, nešto ih je više nego mladostaša, Obradović, Fatović, Popadić, Macan i Benić. Kako se Mladost dizala zadnje 2-3 godine, tako je Jug poslije vrhunca 2016. u očekivanom padu. Poslije takve sezone neminovan je bio pad jer je to bio vrhunac možda i čitavih 95 godina kluba. Nije to pad u provaliju, već logično regrupiranje snaga, razvoj niza mlađih igrača od kojih se očekuje da za par godina preuzmu uzde. Jug je i dalje u top 5 klubova u Europi, ali i **kad si na vrhu i malo**

**padneš lošiji je osjećaj, nego kad si na dnu i puno skočiš. Psihološki moment je dakle na strani Mladosti.**

Igra se u Gružu. Nije to više bazen u kojem domaća momčad ima 5.000 gromoglasnih navijača iza sebe. Nema više ni 2.000. Doći će 1000-1500 gledatelja, ali koji su isto snaga kluba i nikome nije lako doći u Gruž i reći, slušajte, mi smo favoriti. Tako je i u ovoj utakmici. Da je Jug i lošiji ne bi Mladost bila favorit. Što jasno ne znači da ne može pobjediti. Presudit će neki segmenti igre koje ćemo sada apostrofirati.

Već smo pisali da je **glavna snaga Mladosti tranzicija**. Sjećamo se prije 2 sezone ili još i ranije, u biti do povratka Miloša sa studija u SAD-u, Mladost je imala glavni zadatak kako svesti Juga na što manje golova iz kontranapada. Uglavnom im to nije polazilo za rukom osim ako ne bi čitavi napad samo trošili vrijeme i onda 5 sekundi prije isteka svi krenuli nazada. Danas je situacija drugačija. Mladost nema kolektivnu kontru, ali je u individualnoj iznimno jaka.

### **Miloš, pa Bukić i Kharkov te Lazić fantastično plivaju**

. Bukić je oduvijek bio brz, ali do lanjske sezone u Reccu nije znao ili što već napraviti kontru. Sada je jako opasan. Jug više nema Jokovića, Xavi je stariji i nema više taj tempo kao prije 3 sezone, Papanastasiou se muči tako da je ostao na Fatoviću koji je u tome možda i najjači igrač na svijetu. Opasan je i Merkulov kad dolazi iz drugog plana, kao peti ili šesti jer je jugova momčadska kontra izraženija. Realno, sada je Jug u poziciji da razmišlja kako svesti utakmicu u pozicijsku igru.

### **Miloš i Bukić će igrati vanjske igrače u obrani s igračem manje**

, i stalno je jedan između dva vanjska igrača i na taj način potiču realizaciju s jedne od te dvije pozicije, tako da jurnu u kontru 2 na 1 protiv drugog vanjskog igrača. Primili su u zadnjoj utakmici protiv Terrasse 4 gola u prve tri četvrtine, po dva s oba vanjska od Sanahuje i Barrosa jer su više mislili kako će odjuriti u kontru, nego kako držati blok na vanjskoj poziciji. Njihov je to i koncepcijski rizik, uzdaju se da će Marčević zatvoriti sredinu gola, a blokovi iz prve linije obje stative. U slučaju zavlačenja na bilo kojem od krila bliži vanjski obrambeni igrač se spušta jako nisko, pokriva tu stativu, dok drugi ostaje visoko između dva vanjska.

Kad nema kontre lopta je većinom u ruci Ćuka, ili Miloša i traži se spuštanje na Vrlića ili Radua. Oni vrlo brzo prisile obranu na plitku zonu. Možda i nije loše zaigrati pliće s nekih igrača jer vanjski šut je lošiji dio igre Mladosti.

Jug je ekipa koja ima praktički svaki segmenti igre na visokoj razini. Plivački je moćna, ima odlične bekove, ima jako dobre sidrone, ima fenomenalne šutere. Malo koja momčad ima šutere poput Obradovića, Benića, Merkulova i Fatovića. **Obradović je igrač koji je najjači u ovakvim utakmicama, kad je gusto, kad se traži igrač odluke on je taj.**

Osim toga, on je koncepcijska prednost jer nema igrača koji može bolje od njega ući kao drugi sidrun. Jakšić i Younger su isto jako dobri u tom segmentu, ali Obradović je za nijansu jači. Protiv njega će na toj strani biti vrlo vjerojatno Ćuk. Svaka druga opcije je kao da stavite Marija Maloču na Messija.

Problem Juga je što je nekoliko igrača van forme. Papanastaios prije svih, također Benić od kojega se očekuju golovi. Drugo stvar je da ovakva **bekovska linija ne donosi onoliko koliko bi trebala** . Ako se sjetimo čak 8 igrača više kojih je izbio Krapić u prošlom kolu.

Ključni detalji koji će obilježiti utakmicu su prije svega tranzicija. Sjetimo se lanjske pobjede Mladosti u Gružu, također gol Miloša, i to onaj koji je prelomio utakmicu, kontra iz igrača manje, zatim polukontra Kharkiva 5 na 4. Jasno, igrač više i igrač manje obzirom na kriterije i brojnost isključenja ove sezone (lani je u spomenutoj utakmici Mladost imala 4/4, a Jug 5/10 igrača više). Uvijek i u svojoj utakmici, pa tako i ovdje bit će bitan učinak golmana. Dakle prvi dvoboj koji ćemo pratiti je **Popadić – Marčević**. Slijedi dvoboj **Miloša i Fatovića** dok je Miloš na desnoj strani.

**Ćuka**

**Obradović protiv  
. Macan i**

**Merkulov uz pomoć ostalih bekova protiv Vrlića i Radua**

, kao i na suprotnoj strani

**Kunac, Biljaka protiv Lončara i Lozine**

. Jako je bitno kako će odigrati i koliko će zabiti vodeći igrači, Medo i Fatović protiv Miloša i Ćuka.

Puno je dvoboja, još više detalja i sigurno ćemo uživati u zanimljivoj utakmici.